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令和元年度船橋市医療安全推進協議会事例検討部会会議録 

 

１．開催日時：令和２年２月２１日(金曜日) １９時３０分～２１時３０分 

 

２．開催場所：船橋市保健福祉センター ２階 小会議室① 

 

３．出席者： 

（１）委員：鳥海委員、尾﨑委員、木澤委員、村山委員 

（２）その他：筒井保健所長 

（３）事務局：市田保健総務課長補佐、西口医事薬事係長、藤田主任技師、佐

美三技師、加藤技師、村瀬医療安全相談員、前川医療安全相談

員、一花医療安全相談員 

 

４．欠席者：川田委員 

 

５．傍聴者：０人 

 

６．議事： 

 

〇事務局（市田保健総務課長補佐） 

定刻となりましたので、ただいまより令和元年度船橋市医療安全推進協議会事例

検討部会を開催させていただきます。 

本日の会議ですが、定数５名中４人の委員のご出席をいただいております。 

初めに、事例検討部会委員につきまして、１月６日より新たに委員の委嘱をお願い

しております。申し訳ございませんが、時間の都合上、委嘱状につきましてはお席に

置かせていただいておりますので、お受取りくださいますようお願いいたします。 

本日の会議は議題 1 につきましては公開、議題２～４につきましては非公開として

おります。議題 1 につきまして、傍聴の希望者はおりませんでしたのでご報告いたしま

す。 

なお、会議の議事録につきましては、議題 1 のみ市のホームページ等での公開とな

りますので、ご承知おき願います。 

 それでは、会議の開催にあたり、船橋市保健所長の筒井よりご挨拶申し上げます。 

 

〇保健所長 

皆様、こんばんは。所長の筒井でございます。 

本日はお忙しいところお集まりをいただきましてありがとうございます。ま
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た日頃より、それぞれの立場で地域医療に御尽力いただきますこと誠に御礼申

し上げます。事例検討部会につきまして、初めての方もおられると思いますので、

経緯を申し上げたいと思います。医療安全推進協議会の中の部会でございまし

て、協議会は法令に基づいて設置しております。過去に患者取り違え事件などが

あったことから、医療安全対策、院内感染対策の２本を柱にして、それまで医療

従事者にお任せになっていたところが、法制化された経緯がございます。医療安

全推進協議会は各自治体に設置されており、都道府県は本庁にありますが、船橋

市は保健所設置市で本庁機能もありますので保健所にて行っているところです。 

医療安全推進協議会では、医療監視の報告を含め医療安全対策の報告をさせ

ていただいているところです。事例検討部会は本市独自のものでございまして、

医療相談窓口に寄せられた相談事例について委員の皆様に御意見を戴いており

ます。当初は相談事例についても協議会の中で扱っていましたが、委員の皆様が

活発に御討論いただけることもあり、事例検討について切り分けてやることに

なりました。部会ではこれらの検討内容をルール化して医療機関に発信してい

けたらと思って行っております。今日も題材を用意させていただいております

ので、御意見を頂戴したく思います。 

また、最後には新型コロナウイルス感染症に関して現場の状況など時間を許

す限り情報共有をさせていただければと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 

〇事務局（市田保健総務課長補佐） 

ありがとうございました。 

それでは、改めまして、本協議会の委員をご紹介させていただきます。 

船橋市医師会副会長   鳥海正明委員でございます。 

船橋歯科医師会会長 尾﨑隆委員でございます。 

船橋薬剤師会理事  木澤尚子委員でございます。 

本日、川田理恵委員は所要のため欠席となります。 

千葉県精神保健福祉士協会 村山斉加喜委員でございます。 

 

続きまして、保健所職員をご紹介させていただきます。 

 

〇事務局 

保健総務課長補佐の市田です。よろしくお願いいたします。 

保健総務課医事薬事係の西口と申します。よろしくお願いいたします。 

保健総務課医事薬事係の藤田と申します。よろしくお願いいたします。 

保健総務課医療安全支援センター相談員の一花と申します。よろしくお願い
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いたします。 

保健総務課医療安全支援センター相談員の前川でございます。よろしくお願

いいたします。 

医療安全相談員の村瀬と申します。よろしくお願いいたします。 

保健総務課の加藤と申します。よろしくお願いいたします。 

保健総務課の佐美三と申します。よろしくお願いいたします。 

 

〇事務局（市田保健総務課長補佐） 

それでは、配布してございます資料を確認させていただきます。 

 

＜資料一覧＞ 

 

以上の資料を本日配布してございますが不足等はございませんでしょうか。 

では、議事を進めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

議題の１番目、役員の改選についてですが、船橋市医療安全支援センター設置

要綱第８条第３項に基づき、会長は委員の互選により定めることとなっております。ど

なたか、ご推薦ありますでしょうか。 

  

〇尾﨑委員 

 （挙手）会長に鳥海委員を推薦いたします。 

 

〇事務局（市田保健総務課長補佐） 

ただいま、尾﨑委員より鳥海委員を会長に推薦するとの意見がございましたが、尾

﨑委員の案について、ご賛同いただける方は、拍手を持ってお願いします。 

 

(拍手) 

 

〇事務局（市田保健総務課長補佐） 

それでは、会長を船橋市医師会の鳥海委員にお願いしたいと思います。 

早速ですが、鳥海会長に御挨拶いただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

〇鳥海会長 

皆さん、こんばんは。船橋市医師会の鳥海でございます。 

この部会は医療安全推進協議会ではなかなか協議できない支援センター相談窓

口に寄せられた事例を検討し、検討結果の利活用方法について協議する会議にな
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ります。 

医療の安全管理の推進については、市民からの関心が高い分野です。今日は有

意義な会にしたいと思いますので、みなさんのご協力をどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 

〇事務局（市田保健総務課長補佐） 

鳥海会長ありがとうございました。 

 

（議題２以降、非公開） 


